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Senioři z Doubravky dovezli 
z krajských sportovních her stříbro

Senioři z Doubravky opět reprezentovali 
Čtyřku na tradičních Sportovních hrách se-
niorů Plzeňského kraje, které se v květnu 
konaly v hokejbalové hale na Lochotíně. 
Organizátorem krajských her je každo-
ročně Mezigenerační a dobrovolnické 
centrum TOTEM z.s. a Krajská rada seni-
orů Plzeňského kraje. Do letošního roč-
níku se zapojilo rekordních 17 družstev. 
Ta musela úspěšně zvládnout celkem 
deset stanovišť. Senioři hráli pétanque, 
bollo ball, snack golf nebo stříleli z luku. 
Doubravecké seniory porazili nakonec 
kolegové z Domažlic, kteří postupují do 
celorepublikového kola.

50. MŠ se dočkala na své zahradě 
několika vylepšení

10 rododendronů, 3 jehličnany, a přede-
vším téměř 70 okrasných weigelií do ži-
vého plotu má nově 50. mateřská škola. 
Od nadačního fondu Zelený poklad škola 
získala přes 130 000 korun, které věnuje 
také na nákup environmentálních prvků. 
Pořídí například hmyzí domeček, 10 pta-

čích budek a 4 pozorovací stanice, které 
budou umístěny na vnější část okna ka-

ždé třídy. Díky dotaci navíc děti čekají 
výukové programy věnované ptactvu.

Téměř 70 okrasných weigelií do živého plotu má nově 50. mateřská škola

Milí spoluobčané,

v první řadě chci poděkovat 
všem, kteří jste se zúčastnili 
dětského dne, i  když nám 
počasí příliš nepřálo. Vaše 
účast nám udělala velkou ra-
dost. Bylo skvělé vidět děti, 
jak soutěží, hrají si a užívají 
si zábavu, kterou jsme pro 
ně připravili. Doufáme, že 
jste si všichni tento den užili 
stejně jako my.

Léto se blíží, a s ním i konec školního roku. 
Rád bych popřál všem dětem nádherné 
a bezpečné prázdniny, plné nových zá-
žitků a odpočinku. Zaslouží si po celém 

roce plném učení a aktivit trochu odpo-
čívat. A co se týče našich školek – během 
prázdnin budou otevřené, i když trochu 
omezeně. Kromě 33. MŠ budou školky 
fungovat od 6:30 do 16:00 nebo 16:30, 
jen v takzvané sanitární dny 26. 8.–30. 8. 
budou zcela uzavřeny.

Pro naše mateřské školy jsme 
připravili drobná vylepšení, 
a to v celkové hodnotě 2,2 
milionu korun. Jedná se o vý-
malby, výměny podlahových 
krytin, drobné opravy střech, 
výměnu radiátorů a moder-
nizaci hygienického zázemí 
a kuchyně. Kromě toho na 
6. MŠ přibude zázemí pro 
učitele a  ředitelku, které 

bude sloužit i  jako důstojné místo pro 
schůzky s rodiči.

Na začátku března byla zahájena úprava 

ulic U Pražské dráhy a Ke Sv. Jiří. Sta-
vební práce úspěšně pokračují a ulice 
Ke Sv. Jiří je již úplně dokončena. Byla 
vybudována kompletně nová asfaltová 
komunikace, na kterou navazují parko-
vací stání z betonové dlažby se spárami 
pro zasakování, což zlepšuje zadržování 
vody v krajině. Také jsou zde nové povr-
chy chodníků, veřejné osvětlení a stání na 
kontejnery. Stavební práce se přesunuly 
do ulice U Pražské dráhy, kde by měly 
být dokončeny v průběhu července. Tyto 
úpravy zlepší pěší propojení chodníky, 
vzhled ulic a zajistí nová parkovací místa.

Doufám, že tyto změny přinesou komfort 
a zlepšení kvality života nám všem. Přeji 
Vám krásné léto plné pohody.

Děkujeme za Vaši přízeň,

Váš místostarosta
Jan Kakeš

Aktuality 
ze Čtyřky

Úvodník 
starosty

Zleva: Ing. Bohuslav Kural, Jana Loušová, Bohumil Kučera a Marie Veverková
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Patronát nad téměř dvouletou kapyba-
rou převzali zástupci městského obvodu 
Plzeň 4 a pojmenovali ji Bára. Největší 
hlodavec světa je stále populárnější, 
a to nejen u dětí. Plzeňská zoologická 
zahrada kapybary chová už 27 let. V roce 
1997 je získala od děčínské zoo. Zástupci 
Čtyřky samozřejmě nepřišli s prázdnou, 
Báře darovali její nejoblíbenější zele-
ninu, kterou je meloun, salát a mrkev. 
Nejen za kapybarou Bárou se vypravily 
do zoo také děti ze všech mateřských 
škol obvodu. Předškoláci ze 64. MŠ 
byli navíc u předávání patronátu, kde 
je přivítal ředitel zoo Ing. Jiří Trávníček.

Čtvrtý plzeňský obvod držel od minulého 
roku patronát nad vzácným rakouskouher-
ským oslem Rudolfem II., který ale musel 
odcestovat do jiné zoologické zahrady. 
Nově se proto rozhodlo o kmotrovství 
kapybary. „Jde o velmi roztomilá zvířata, 
která mají v našich zoologických zahra-
dách poměrně dlouhou tradici, dokon-
ce mají také český název, plavouni,“ říká 
místostarosta Ing. Jan Kakeš. „Jsme rádi, 
když můžeme finančně podpořit plzeňskou 
zoologickou zahradu. Každoročně sem 

zveme děti z našich mateřských škol. Letos 
se sem postupně vydá téměř 700 dětí,“ 
dodává místostarosta Ing. Zdeněk Mádr.

Kapybary jsou hlodavci z rodu morčato-
vitých, jejich domovem je okolí jihoame-
rických řek. Díky plovacím blánám mezi 
prsty umějí velmi dobře plavat a pohy-
bovat se po bahnitých březích. Pod vodní 
hladinou vydrží až 10 minut. Stejně jako 
hroši mají oči, uši a nozdry v jedné rovině. 
Jejich nepřáteli jsou anakondy, kajmani 

a  také lidé, kteří je loví pro maso. Ve 
volné přírodě váží 50 kilogramů, v za-
jetí i víc. Dorůstají délky jednoho metru 
a v zoologických zahradách se dožívají 
12 let. V plzeňské zoo lidé najdou ka-
pybary poblíž pavilonu žiraf, kde jsou 
pohromadě s lamami, pštrosy a nandu.

Čtvrtý městský obvod podporuje plzeň-
skou zoo opakovaně. Svěřencem byl 
v minulosti například koník Chlum nebo 
samice hrošíka Monika neboli Doubravka.

Čtyřka je 
patronem kapybary

Předškoláci ze 64. MŠ se dozvěděli řadu zajímavostí o kapybarách a ještě dostali drobné dárky

Bára se narodila skoro před dvěma lety v plzeňské 
zoologické zahradě, kapybarám se tu daří už skoro 30 let
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Tradiční Dětský den v  Lobezském 
parku, který se uskutečnil 2.  červ-
na, poznamenaly občasné dešťové 
přeháňky. Navzdory nepříznivému 
počasí se sem vydalo přes tři stovky 
lidí. Děti nepřišly o soutěžní okruh 

s několika stanovišti ani o divadelní 
či hudební vystoupení. Dočkaly se 
také parkourové show a zajištěno bylo 
samozřejmě i občerstvení. Dětský den 
v Lobezském parku uspořádal čtvrtý 
plzeňský obvod.

Jako tradičně se děti mohly vydat na 
soutěžní okruh s několika stanovišti, jako 
byla například překážková dráha, střelba 
na koš nebo skákání v pytli. Ve stánku 
Doubraveckého klubu si poté děti moh-
ly vyzvednout svoji odměnu. Připraven 
byl i doprovodný program. S pohádkou 
Šípková Růženka se představilo divadlo 
Špalíček, děti pobavil Kejklíř HOP a hu-
dební vystoupení zajistil BomBarďák. 
Děti viděly také parkourovou show.

Dětský den nabídl soutěže, zábavu 
i atrakce – počasí ale akci nepřálo

Připraven byl jako tradičně soutěžní okruh

Děti pobavil Kejklíř HOP Zd
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Děti si po soutěžním okruhu mohly vyzvednout slíbenou odměnu

Hudební vystoupení zajistil BomBarďák Zd
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Do 30. června by měli lidé zaplatit roční 
poplatek za psy přihlášené na Čtyřce, 
jeho výše se pro letošní rok nezměnila. 
Za prvního psa zaplatí lidé žijící v ro-
dinných domech 500 korun, obyvatelé 
bytových domů 900, za každého dalšího 
pak 1500 korun. Senioři a lidé pobírající 
invalidní, vdovský nebo sirotčí důchod 
platí za prvního psa jen 200, za každého 
dalšího poté 300 korun.

Úplně osvobozeni od placení poplatků 
jsou asistenční nebo vodící či lovečtí psi. 
Je však nutné i tyto čtyřnohé pomocníky 
přihlásit. „Přihlásit je nutné pejska, který 
je starší než 3 měsíce a poté zaplatit roční 
poplatek. Pokud si někdo pořídí staršího 
pejska, opět je potřeba jej přihlásit, a to 
nejdéle do 30 dnů a uhradit poplatek. 
Hlásit je také třeba všechny změny, na-
příklad trvalé adresy nebo majitele psa,“ 
vysvětluje referentka Veronika Zíková. 
Poplatky je možné uhradit v úřední dny 
přímo na Úřadě městského obvodu Plzeň 4 
nebo bankovním převodem. V případě, že 
majitel psa pobírá nově starobní důchod, 

nahlásí tuto změnu a od dalšího roku získá 
slevu. Přihlášením a zaplacením poplatku 
se lidé vyhnou případným sankcím. To, 

jestli jsou psi řádně přihlášení a majitelé 
zaplatili příslušný poplatek, mohou v uli-
cích kontrolovat strážníci městské policie.

Tři květnové neděle patřily tradiční akci 
nazvané Jarní koncerty v Habrmanno-
vě parku. Tři nedělní odpoledne byla 
věnovaná různým žánrům, a to folku 
a blues, dále jazzu a také repertoáru 
dechového orchestru.

Úvodní koncert byl v  režii rozhlasové 
moderátorky, textařky a  písničkářky 
Jany Rychterové a  jejího hudebního 
doprovodu. Jarní koncerty nabídly také 
vystoupení plzeňského dixielandového 
uskupení The Dixie Hot Lincks, které 
čerpá z  jazzového stylu New Orleans 
ze začátku 20. století a dává mu novou 
tvář. Závěr Jarních koncertů patřil kapele 
pětatřicátého plzeňského pěšího pluku 
„FOLIGNO“, který navazuje na historii 
hudby 35. pěšího pluku. V  repertoáru 
„pětatřicátníků“ jsou pochody, ale také 
skladby od Bedřicha Smetany, Antonína 

Dvořáka, polky, valčíky a  lidové písně. 
V  letošním roce si dechový orchestr 

připomíná 100 let od narození zaklada-
tele plukovníka Otakara Lichtenberga.

Jarní koncerty v Habrmannově 
parku nabídly řadu žánrů

Roční poplatky za psy by měli 
lidé zaplatit do konce června

Závěr Jarních koncertů patřil „pětatřicátníkům“

Starosta Čtyřky Tomáš Soukup si nedávno také pořídil čtyřnohého miláčka
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Téměř 80 dětí z mateřských škol obvodu 
se 21. května na stadionu TJ Sokol Letná 
zapojilo do 6. ročníku nesoutěžní akce 
nazvané Sportohraní. Děti reprezentovaly 

celkem šest mateřských škol. Připraveno 
bylo sedm disciplín, například chůze 
na chůdách, přetahovaná lanem nebo 
hod míčkem na cíl. Děti tak předvedly 

rychlost, obratnost, sílu a vytrvalost. Na 
závěr dostaly všichni odměnu.

Nesoutěžní sportovní akci pořádá už šestým 
rokem 54. mateřská škola pod záštitou sta-
rosty čtvrtého plzeňského obvodu Tomáše 
Soukupa. Na děti se přišli podívat kromě 
rodičů také místostarostové Ing. Zdeněk 
Mádr, Ing. Jan Kakeš a Václav Beran.

Padesáté výročí existence oslavila letos 
v květnu 14. základní škola v Záběl-
ské ulici. Připraven byl doprovodný 
program v režii žáků školy, zájemci se 
mohli účastnit speciální stopovačky 
nebo bylo možné prohlédnout si retro 
učebnu či učebnu 21. století.

Přichystán byl také fotokoutek, speciál-
ní jarmark a občerstvení bylo zajištěno 
ve školní kavárně. Na oslavy školy přišli 
rodiče současných žáků, bývalí učitelé 
a  žáci a  řada hostů. Ředitelka 14. ZŠ 
Mgr. Helena Lišková například přivíta-
la náměstkyni plzeňského primátora 
Mgr. at Mgr. Lucii Kantorovou, starostu 
Čtyřky Tomáše Soukupa, místostarosty 
nebo ředitelku partnerské školy ze Žiliny.

Projekt na výstavbu 14. základní školy 
od architektky Gloserové byl dokončen 
v roce 1970, škola byla otevřena o čtyři 
roky později, jejím prvním ředitelem 
byl Václav Kolář. Před třemi lety škola 

prošla výraznou proměnou. Budova 
byla zateplena, dostala novou fasádu 
a  byla zde nainstalována vzducho-
technika. Od roku 1974 prošlo tímto 
vzdělávacím zařízením přes 4 000 žáků.

14. ZŠ slavila 
50. narozeniny

Oslavy 50. narozenin probíhaly po celé odpoledne

Místostarosta Václav Beran předává speciální medaile a odměny

Děti z mateřských škol na 
Čtyřce absolvovaly Sportohraní

Zd
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Celkem 218 dětí ve věku od 3 do 15 
let se přihlásilo do prestižní výtvarné 
soutěže pro všechny děti z Plzně, kterou 
každoročně vyhlašuje Doubravecký 
klub pod záštitou čtvrtého městského 
obvodu. Soutěž byla i tentokrát roz-
dělena do tří věkových kategorií. Po-
rota vybrala z každé z nich tři nejlepší 
práce, udělila čestná uznání a několik 

speciálních cen. Tématem jubilejního 
20. ročníku soutěže byly Zážitky ze 
zoo. Slavnostní vyhlášení soutěže se 
uskutečnilo 6. června v zasedací síni 
Úřadu městského obvodu Plzeň 4.

Porotě předsedala členka rady Unie 
výtvarných umělců Plzeň akademická 
sochařka Marie Kasalická, práce hod-

notila také další členka rady pl-
zeňské unie výtvarných umělců 
Mgr. Jana Vacková a Bc. Anna 
Kailová z Doubraveckého klubu. 
„Práce byly hodně různorodé, 

mezi nakreslenými zvířaty se překva-
pivě objevil například lenochod, tuleň 
nebo kudlanka. Několik dětí malovalo 
žirafy nebo plameňáky. Výběr nebyl ani 
tentokrát jednoduchý. Rádi bychom po-
děkovali všem dětem, které se zapojily,“ 
říká Bc. Anna Kailová z Doubraveckého 
klubu. Autoři oceněných prací získali 
diplom a hodnotné ceny.

I. kategorie
1. místo: Daniela Šmausová, 4 roky
2. místo: Bára Karlovcová, 5 let, 57. MŠ
3. místo: Nina Marešková, 5 let, 46. MŠ
Cena starosty: Mikuláš Jedlička, 6 let, 54. MŠ
Cena D klubu: Mia Mainer, 3,5 roku, 54. MŠ
Cena za kolektivní dílo MŠ: 5. MŠ, třída Čmeláci
Čestné uznání: �Jakub Richtr, 6 let, ZUŠ Terezie 

Brzkové
Čestné uznání: Nathaniel Linda, 6 let, 33. MŠ
Čestné uznání: Anita Rousová, 6 let, 33. MŠ

Čestné uznání: �Tereza Soukupová, 6 let, Rozálie 
Nocarová, 6 let, 63. MŠ 
Elisabeth Krejčíková, 5 let, Eliška 
Pospěchová, 6 let, 63. MŠ

II. kategorie
1. místo: Patrik Hlavinka, 8 let, 28. ZŠ
2. místo: Dominika Palčová, 8 let, 28. ZŠ
3. místo: Michal Vochoc, 7 let, ZUŠ Terezie Brzkové
Cena za kolektivní dílo ZŠ: 7. ZŠ a MŠ, 2.B.
Čestné uznání: Michaela Kopelentová

Čestné uznání: Julie Hubatová, 8 let
Čestné uznání: Leona Lorencová. 8 let, 28. ZŠ

III. kategorie
1. místo: Lucie Maříková, 11 let
2. místo: �Rozálie Kuboušková, 15 let, ZUŠ Terezie 

Brzkové
3. místo: Kristýna Brůhová, 13 let
Čestné uznání: �Julie Štěpánková, 12 let, ZUŠ 

Terezie Brzkové
Čestné uznání: Karin Thea Ketnerová, 12 let

Do jubilejního 20. ročníku výtvarné soutěže 
se přihlásilo více než 200 mladých umělců

Předání cen autorům vítězných pracíDaniela Šmausová, 4 roky

Lucie Maříková, 11 let Patrik Hlavinka, 8 let
Zd

ro
j: 

Ro
m

an
 K

et
ne

r



9

Milé čtenářky a milí čtenáři 
Doubraveckých listů,

v minulých číslech jsme vás ve zkratce 
provedli všemi částmi čtvrtého plzeňského 
obvodu a seznámili jsme vás s jejich historií.

Teď bychom vás chtěli seznámit se spolky, 
kulturními skupinami, tělovýchovnými 
jednotami a dalšími organizacemi, které 
byly založeny v minulosti a stále vyvíjejí 
svoji činnost na území našeho obvodu.

Pokusíme se spolky řadit do jednotlivých 
tematických skupin. Určitě nemůžeme 
obsáhnout všechna uskupení, spolky, 
kulturní tělesa a další zájmové skupiny 
působící v našem regionu. Pokusíme se 
o výběr těch největších a nejstarších.

Nejstarší spolky

Nejdříve zakládanými spolky byly prav-
děpodobně sbory dobrovolných hasičů. 
Ty se ale nedají tak zcela jednoznačně 
zaškatulkovat do oblasti zábavy nebo 
sportu. Na území čtvrtého obvodu jsou 
v současné době celkem 4 dobrovolné 
hasičské sbory, a to na Doubravce, v Bu-
kovci, v Újezdě a v Červeném Hrádku.

Ve druhé polovině 19. století vznikl střelecký 
spolek, který měl svoji provizorní střelnici 
na Lopatárně. Nová profesionální střel-
nice byla vybudována koncem 19. století 
v Lobzích pro vojenské účely, později se 
začala využívat jako sportovní střelnice. 
V současnosti zde funguje armádní spor-
tovní oddíl, sportovní družstvo juniorů, 
sportovně střelecký klub a střelecký 
kroužek pro nejmladší věkovou kategorii.

Dalším významným národním spolkem 

byl Sokol. Tyto tělocvičné jednoty byly 
také zakládány již v první polovině 19. 
století. Například T.J. Sokol Doubravka 
loni oslavil 120 let od svého založení. 
Nyní má více než 600 členů nejrůznějších 
věkových kategorií a je tu řada různých 
sportovních oddílů.

Kulturní život první poloviny 
20. století

Určitě se dotkneme i kulturních spolků. 
Ve všech tehdy samostatných obcích, 
které byly později postupně admini-
strativně připojovány k městské části 
Plzeň 4, existovaly spolky ochotníků, 
kteří hráli i několikrát do roka divadelní 
představení v sálech místních hospod 
a restaurací.

V jejich tradici dnes pokračují divadla, 
kluby a Základní umělecká škola Bedřicha 
Smetany Plzeň. Za zmínku určitě stojí 
nejstarší ochotnický divadelní soubor 
Špalíček, který byl založen v roce 1923 
a  s přestávkami kvůli druhé světové 
válce a pohnuté době šedesátých let 
minulého století funguje dodnes. Azyl 
našel před několika lety v Doubraveckém 
klubu. Ve čtvrtém plzeňském obvodě 
najdeme také velice úspěšné divadlo 
Alfa, které se svými představeními jezdí 
po celém světě. A domovskou scénu zde 
má i unikátní Divadlo Pluto, které letos 
v dubnu oslavilo 25 let své existence.

Historie 
Doubravky

Vlasta Nová
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Středoškoláci z Plzeňského kraje za-
mířili na 46. ročník krajské soutěžní 
přehlídky nazvané Středoškolská od-
borná činnost, kterou v květnu zorga-
nizovalo Gymnázium Luďka Pika. V 18 
kategoriích měli soutěžící za úkol vy-
pracovat, prezentovat a obhájit svoji 
odbornou práci. Vítězové postupují do 
celostátního kola. Navíc mají studenti 
otevřené dveře k dalšímu studiu, úspěš-
ní řešitelé soutěže mohou být napří-
klad přijatí bez přijímacích zkoušek na 
vysokou školu. Pro řadu z nich je také 
tato soutěž startem budoucí vědecké 
kariéry a může znamenat nominaci 
do mezinárodních vědeckých soutěží.

Na doubravecké gymnázium se dosta-

vilo celkem 53 soutěžících, aby tady 
před odbornými porotami složenými 
z akademiků a  profesionálů předsta-

vili svou práci v oborech, jako je fyzi-
ka, molekulární biologie nebo chemie. 
Slavnostního zahájení se zúčastnili nejen 
soutěžící, porotci a organizátoři, ale i ře-
ditel pořádajícího Gymnázia Luďka Pika 
Mgr. Aleš Janoušek, místostarosta čtvr-
tého obvodu Ing. Zdeněk Mádr a hejt-
man Plzeňského kraje Rudolf Špoták.

Rekordní investice na Čtyřce

Z pozice zastupitele čtvrtého obvodu 
jsem velice rád, že se s vámi mohu v tento 
předprázdninový čas podělit o několik 
myšlenek. Na internetu na mě kdysi vy-
skočil nadpis článku „Politikaření do ko-
munální politiky nepatří“. Jsem potěšen, 
že zastupitelé a vedení našeho obvodu 
se této myšlenky drží, a  v  důležitých 
otázkách týkajících se Čtyřky táhnou za 
jeden provaz.

V letošním roce slaví Doubravka a Lobzy 
výročí sto let od připojení k městu Plzni. 
Je úžasné, že letos se podařilo našemu 
obvodu získat historicky největší finanční 
příspěvek z rozpočtu města Plzně. Daří 
se tak otevírat či plánovat mnohé inves-
tice, které byly dlouho „jen na papíře“. 
Realizuje se největší a dlouho plánovaná 
rekonstrukce bývalé základní školy na Habr-
mannově náměstí, kde vzniká důstojné 
sídlo úřadu. Dále se začne s budováním 
kanalizace a rekultivací Rolnického náměstí. 
Již probíhá výstavba komunitního domu 
pro seniory v Červeném Hrádku a blíží se 
realizace mateřské školy v Újezdě. V plánu 
jsou také další projekty, jako je rozšíření 
prostoru Lobezských jezírek, stavba turi-

stické chaty a kultivace 
lesa na Chlumu nebo 
sportovně relaxační 
středisko u cyklostez-
ky z Plzně do Chrástu. 
Velmi úspěšný je také 
projekt participativního 
rozpočtu, do kterého 
letos občané zaslali na 140 podnětů. Na 
realizaci těch vybraných máme připraveno 
1,5 milionu korun. Závěrem mi dovolte 
popřát vám všem především hodně zdraví, 
pohodové léto a poklidnou dovolenou, 
ať už v tuzemsku či zahraničí.

Okénko 
zastupitelů

Milan Karas
zastupitel MO Plzeň 4, ANO

Očekávání do budoucna

Každoročním klíčovým indikátorem, který 
určuje míru důvěry obyvatel k místní sa-
mosprávě, je rozsah stavebních investic 
na obvodě zrealizovaných, ale i připrave-
ných. Ten by měl zapadnout do mozaiky 
rozvoje spravovaného území, jehož cílem je 
zvyšování životního standardu. K trvalému 
růstu přispívá zejména reálná představa 
o směřování ve středně a dlouhodobém 
časovém horizontu. Proto je nesmírně 
důležité dělat s předstihem správná roz-
hodnutí ve vyvážených kompromisech. 
Pro možnost výběru je na obvodě k dispo-

zici široké portfolio zpracovaných studií, 
rozkročených přes celou šíři stavebních 
oborů, čekajících na osvícená rozhodnutí, 
která je posunou do další přípravy nebo 
realizační fáze. V souladu se svou dlou-
hodobou podporou revitalizace Chlumu 
bych rád ze všech vybral a podpořil vizi 
propojení konečné zastávky na Zábělské, 
přes Panský dvůr a park Potoční, přes vrchol 
kopce a dál do přírodní rezervace Zábělá, 
protože seznam studií MO4 již zahrnuje 
koncepci parku Na Rybníčku, převzatou 
od soukromého investora, řešení prostoru 
v okolí rozhledny Chlum a návrh úpravy 
Psovského údolí. Společně s připravovanou 

rekonstrukcí konečné 
zastávky Zábělská by 
kompletní dokonče-
ní zmíněných úprav 
jednak posunulo celé 
území kvalitativně na 
vyšší úroveň užití, ale 
i potvrdilo skutečnost, 
že plnění dlouhodobé strategie je na 
rozdíl od podléhání emocím a „akutním“ 
problémům správnou cestou.

Přeji vám vše dobré.

Václav Lacyk
zastupitel MO Plzeň 4, TOP 09

Středoškoláci zapálení pro vědu 
soutěžili na Gymnáziu Luďka Pika

Soutěžící a porotce přivítal ředitel Gymnázia Luďka Pika Mgr. Aleš Janoušek, 
místostarosta Čtyřky Ing. Zdeněk Mádr a hejtman PK Rudolf Špoták Zd
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Třetí ročník akce nazvané Koncerty na 
Čtyřce se uskutečnil 24. května na Chlu-
mu. Přímo u rozhledny se sešlo téměř 
čtyři sta lidí, pro které vystoupila po 
sedmileté pauze legendární skupina 
Palice. Jako předkapela zahrála nová 
plzeňská formace Geronimo. Koncerty 
na Čtyřce pořádá městský obvod Plzeň 4.

Skupina Palice navazuje na desítky let trva-
jící úspěšnou dráhu v obměněné sestavě. 
Zpěv byl v režii Pavla Axla Hnídka z Guns 
N‘ Roses revival. Jako host se představil 
kytarista Martin Střeska působící v Electric 
Therapy a Alici. Za bicí usedl hostující 
Roman Pezlar z LSD. A nechyběly ani za-
kladatelské legendy, a to baskytarista Jiří 
Mikeš Milý a kytarista Pavel Mouřenec.

Představila se také nová plzeňská bigbíto-
vá skupina Geronimo. Jde o trio mladých 
muzikantů. Na kytaru hraje Bert Leicht, na 
basovou kytaru Honza Zikmund a bicí jsou 
v režii Tonyho Buriánka. Kapela vznikla 
před třemi lety. Geronimo se zaměřuje 
na hard rock ze 70. let minulého století.

Koncerty na Čtyřce lákaly na 
bigbít a legendární skupinu Palice

Koncerty na Čtyřce navštívilo téměř 400 lidí

Tahákem byla legendární skupina Palice v částečně obměněné sestavě
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nabor.mpplzen.cz

POJĎ S NÁMI DĚLAT
PLZEŇ BEZPEČNĚJŠÍ

náborový příspěvek

pravidelný měsíční příjem 
po absolvování nástupního kurzu od

100 000 Kč

35 000 Kč 

FESTIVAL NÁPLAVKA
NA ÚSLAVĚ

23/8–14/9 2024
pondělí až pátek 16–22 hodin
sobota, neděle 12–22 hodin

Letenské nábřeží
mezi ul. Rokycanská a Těšínská

hudební, divadelní a taneční
vystoupení, výstavy, přednášky,
besedy, workshopy, sportovní

a volnočasové aktivity

www.naplavka.ksvetu.cz

Sudoku


